

2012年威海国际长距离铁人三项赛



2012年威海国际长距离铁人三项赛22日举行

892名中外“铁人”威海竞技

本报威海9月23日讯 (本报记者 李彦慧 冯琳 通讯员 车田民 原所强) 22日至23日,2012年“威高广场杯”威海国际长距离铁人三项赛举行。892名来自国内外的长距离铁人三项高手以及业余铁人三项爱好者在威海半月湾一较高下。

为期两天的比赛共包括5项赛事,分别为国际铁联长距离铁人三项世界杯赛、亚洲长距离铁人三项锦标赛、全国长距离铁人三项锦标赛、全国铁人三项冠军杯赛和全国业余铁人三项积分赛。

892名中外“铁人”参赛人数为历年之最,比上年增加179人。其中,年龄最大的71岁,最小的只有8岁。在来自瑞典、澳大利

亚、美国、法国等国的80名外籍专业运动员中,有18名外籍运动员已是第二次甚至第三次来威海参赛。有10多个来自全国各地的铁三协会连续三年参加威海的铁人三项赛事。

大赛组委会相关负责人介绍,长距离铁人三项世界杯赛是国际铁联2012年批准的唯一一站长距离铁人三项世界杯赛,比赛级别仅次于世界锦标赛;亚洲长距离铁人三项锦标赛是亚洲长距离铁人三项最高级别赛事;全国长距离铁人三项锦标赛是国内首次举办的长距离铁人三项锦标赛;全国铁人三项冠军杯赛和全国业余铁人三项积分赛是中国铁人三项运动协会9站比赛中的一站。



►运动员在赛场上你争我赶。 本报记者 王震 摄



赛事开始后,选手奔向大海进行游泳比赛。 本报记者 王震 摄

“癌症铁人”勇夺第6名

在22日的铁人三项赛场上,来自辽宁锦州,今年62岁的程正刚引人关注,他的运动衣上印着“癌症铁人”。程正刚说,他将这四个字印在衣服上,就是为了向所有的癌症患者传递正能量,让他们乐观面对病情,并勇敢地与病魔抗争。这位“癌症铁人”在男子全程60岁以上组中取得了第6名的好成绩。

程正刚说,他就是要世人知道,癌症患者不是孱弱的代名词,更要让癌症患者知道,癌症很强势,自己就要更强势。“不能受癌症摆布,要勇敢抗争,而运动就是一个很好的方法。”



乐观坚强的癌症铁人程正刚。 本报记者 王震 摄

最小铁人才8岁

赛场上,一个小小的身影博得了诸多掌声。年仅8岁的小铁人姚森宝参加了上午的水陆两项比赛,并顺利完成了比赛。

姚森宝来自威海体校,目前主要练习游泳。这次比赛,是姚森宝第一次参加的铁三比赛。

“一直跟在大哥哥大姐姐后面,但我坚持下来了。”姚森宝说,这次比赛让他受到了很大的锻炼。



8岁的姚森宝是年龄最小的选手。 见习记者 赵辉 摄

600名志愿者护航

600名志愿者为比赛保驾护航,分布在铁三赛场的各个位置为比赛服务。

“这是我第一次做比赛的志愿者,很兴奋,也很受锻炼。”来自山大威海分校的志愿者张蓝秀一边忙着整理资料,一边告诉记者。

铁三运动员中有不少外籍人士,接待志愿者在比赛中发挥了重要作用。来自威海一中国际部的志愿者徐少洁告诉记者,为了能做好工作,她除了练习一些日常生活英语,还学习了许多专业的铁三比赛用语。

本报记者 李彦慧 冯琳



志愿者为参赛选手提供矿泉水。 见习记者 赵辉 摄